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Le souhait des Français concernant 

l’obtention des 500 signatures par différents 
candidats à l’élection présidentielle de 2012

http://news.fr.msn.com/election-presidentielle-2012-et-vous/default.aspx


Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 11 au 13 janvier 2012. 

• Echantillon de 1240 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement au-dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement en-dessous. 
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Vous savez qu'il est nécessaire de disposer de 500 signatures d’élus afin de pouvoir se présenter à l'élection

présidentielle. Pour chacune des personnalités suivantes, qui pourraient ne pas obtenir ces 500 signatures,

souhaitez-vous ou pas qu’elle les obtienne et qu’elle puisse ainsi se présenter à l'élection présidentielle ?

Une majorité absolue de Français souhaite que Marine Le Pen et Dominique de 

Villepin recueillent les 500 signatures nécessaires pour se présenter
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Les sympathisants de Gauche sont plus nombreux que les sympathisants de 

Droite à souhaiter que certains candidats « outsiders » puissent se présenter

Vous savez qu'il est nécessaire de disposer de 500 signatures d’élus afin de pouvoir se présenter à l'élection

présidentielle. Pour chacune des personnalités suivantes, qui pourraient ne pas obtenir ces 500 signatures,

souhaitez-vous ou pas qu’elle les obtienne et qu’elle puisse ainsi se présenter à l'élection présidentielle ?

- En % de « Oui, souhaite qu’elle obtienne les 500 signatures nécessaires »

97% des sympathisants du 

Front National

70% des sympathisants 

Europe Ecologie – Les Verts

51% des sympathisants  

d’Extrême-Gauche

57% des sympathisants 

d’Extrême-Gauche

59% des sympathisants de 

l’ARES ; 53% des 
sympathisants du MoDem



Résultats détaillés – tableau récapitulatif
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Pour chacune des personnalités suivantes, qui pourraient ne pas obtenir ces 500 signatures, souhaitez-vous ou pas qu’elle les 
obtienne et qu’elle puisse ainsi se présenter à l'élection présidentielle ? (Oui, souhaite qu’elle les obtienne)

Marine Le Pen 55% 68% 44% 40% 41% 54% 62% 69% 53% 47% 63% 52% 56%

Dominique de Villepin 52% 60% 44% 57% 50% 52% 53% 50% 57% 49% 51% 51% 52%

Hervé Morin 43% 50% 37% 51% 35% 43% 45% 45% 49% 40% 42% 45% 43%

Nicolas Dupont-Aignan 40% 50% 30% 38% 30% 42% 43% 42% 46% 35% 40% 37% 41%

Jean-Pierre Chevènement 40% 47% 33% 41% 33% 37% 44% 44% 43% 34% 42% 38% 40%

Corinne Lepage 40% 50% 31% 38% 34% 38% 46% 40% 49% 34% 39% 39% 40%

Nathalie Arthaud 40% 49% 31% 38% 34% 41% 45% 39% 46% 34% 40% 41% 40%

Philippe Poutou 36% 45% 28% 38% 31% 36% 40% 35% 41% 30% 37% 37% 36%

Christine Boutin 36% 44% 28% 38% 26% 35% 39% 40% 40% 31% 37% 35% 36%

Frédéric Nihous 30% 37% 24% 27% 26% 31% 34% 30% 37% 26% 30% 29% 31%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif
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Total

Proximité politique
Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle 

de 2007

Pronostic sur le 
vainqueur de 

l'élection 
présidentielle de 

2012
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Pour chacune des personnalités suivantes, qui pourraient ne pas obtenir ces 500 signatures, souhaitez-vous ou pas qu’elle les obtienne 
et qu’elle puisse ainsi se présenter à l'élection présidentielle ? (Oui, souhaite qu’elle les obtienne)

Marine Le Pen 55% 49% 38% 50% 54% 46% 53% 66% 73% 64% 57% 63% 97% 63% 52% 52% 56% 68% 98% 54% 62% 67% 94%

Dominique de Villepin 52% 68% 53% 69% 70% 67% 73% 60% 46% 44% 45% 41% 48% 59% 74% 64% 68% 44% 52% 66% 63% 51% 44%

Hervé Morin 43% 52% 46% 52% 51% 49% 63% 53% 48% 52% 59% 51% 38% 46% 55% 51% 52% 49% 34% 52% 45% 48% 34%

Nicolas Dupont-Aignan 40% 48% 43% 48% 54% 42% 60% 52% 43% 43% 41% 41% 43% 43% 43% 48% 49% 42% 39% 48% 47% 43% 47%

Jean-Pierre Chevènement 40% 43% 57% 43% 42% 38% 55% 45% 47% 50% 47% 51% 41% 41% 56% 39% 43% 47% 44% 43% 43% 51% 37%

Corinne Lepage 40% 54% 52% 54% 50% 49% 70% 45% 39% 42% 49% 40% 31% 42% 50% 52% 49% 36% 27% 49% 45% 45% 28%

Nathalie Arthaud 40% 59% 79% 57% 64% 51% 72% 42% 33% 34% 31% 32% 32% 42% 61% 53% 42% 34% 29% 52% 45% 39% 29%

Philippe Poutou 36% 51% 59% 51% 56% 44% 70% 39% 32% 31% 27% 29% 34% 40% 56% 45% 39% 33% 24% 46% 44% 35% 28%

Christine Boutin 36% 40% 45% 40% 41% 34% 53% 40% 41% 43% 21% 44% 36% 39% 39% 41% 39% 39% 31% 40% 41% 42% 32%

Frédéric Nihous 30% 35% 43% 34% 38% 29% 47% 33% 33% 31% 31% 32% 38% 35% 39% 33% 32% 31% 37% 33% 36% 35% 32%


